GENERALNA DYREKCJA OCHRONY SRODOWISKA

Warszawa, dnia 2@ stycznia 2012rr.

Numer sprawy: 46/GD0S/2011
DIS.DON.260.3.2012.EK.1

Generalna Dyrekcja

Ochrony Srodowiska
ul. Wawelska 52/54
00-922 Warszawa

Do Wykonawcéw

Dotyczy: postepowania w trybie przetargu nieograniczonego o udzielenie zaméwienia
publicznego na zawarcie umowy ramowej z ekspertami, ktérzy beda tworzyé Zespot
Doradztwa Merytorycznego na rzecz realizacji projektu POIS.05.03.00-00-186/09 pn.
»Opracowanie planéw zadari ochronnych dla obszaréw Natura 2000 na obszarze
Polski”.

Generalna Dyrekcja Ochrony Srodowiska jako zamawiajacy w ww. postepowaniu, dziatajac
zgodnie z art. 38 ust. 2 ustawy z dnia 29 stycznia 2004 r. Prawo zaméwien publicznych (Dz. U.
z 2010 r. Nr 113, poz. 759 z péin. zm.), zwanej dalej ,ustawg”, w zwiagzku z art. 38 ust.
1 ustawy, przekazuje tres¢ zapytan do treéci Specyfikacji Istotnych Warunkéw Zaméwienia,
zwanej dalej ,SIWZ”, ktére wptynety do Zamawiajgcego faksem w dniu 5 stycznia 2012 r.
oraz 10 stycznia 2012 r., wraz z odpowiedziami:

Pytanie 1:

Pojawiajg si¢ rozbieznosci w wymaganiach dotyczacych spetnienia warunkéw udziatu
W postegpowaniu, gdyz w punkcie 2.2.1) rozdziatu 6 SIWZ (str. 6 SIWZ) Zamawiajacy wymaga
dla czesci X Zamoéwienia wykazania statej (przynajmniej potrocznej) obstugi prawne;j
w zakresie prawa ochrony érodowiska. Natomiast dalej, w lit. K) (str. 8 SIWZ) wymaga sie
wykazania udokumentowanego doéwiadczenia z zakresu prawa ochrony srodowiska
(preferowane). Prosze o wyjasnienie czy wykazanie sie udokumentowanym doéwiadczeniem
z zakresu prawa ochrony $rodowiska jest konieczne do spetnienia warunkéw udziatu
W postgpowaniu czy jest to jedynie kwestia dodatkowa — preferowana, lecz niekonieczna.
Odpowiedz 1:

W rozdziale 6 SIWZ wymagania przedstawione w pkt. 2.2.1 dot. potwierdzenia spetnienia
warunku posiadania wiedzy i doéwiadczenia, natomiast w lit k) (str. 8 SIWZ) przedstawione
wymagania dot. potwierdzenia spetnienia warunku dysponowania odpowiednim
potencjatem kadrowym. W ocenie Zamawiajgcego oba warunki zostaty sprecyzowane
w sposob nie wykluczajacy sie.
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Pytanie 2

W punkcie 3 (str. 9 SIWZ) pojawia sie wymaganie dotyczace przedstawienia CV naukowego
oraz wykazu publikacji z zakresy specjalnosci, na ktéra sktadana jest oferta. Prosze
0 wyjasnienie czy wymaganie to dotyczy réwniez czgsci X Zamodwienia — prowadzonego
w celu wylonienia wykonawcy ustug doradztwa przez prawnika.

Odpowiedz 2

Punkt 3 (str. 9 SIWZ) zawiera informacje, iz przy sktadaniy oferty na ktérakolwiek czesc
niniejszego zamdéwienia nalezy dofaczyé¢ CV naukowe i wykaz publikacji. W przypadku czesci
VI, IX i X dokonalismy zZmiany w kierunku wymagan w postaci przedstawienia min, 2:
referencji, ekspertyz, opinii, zaswiadczen badz publikacji.

Pytanie 3

Zgodnie z punktem 1 rozdziaty 7 wszelkie zawiadomienia beda kierowane faksem. Prosze
0 wyjasnienie czy jest to jedyna droga, czy mozna wybrac inng droge, np.: e-mail.

Odpowiedz 3

Informacje podane w pkt 1 Rozdziatu 7 dot. Sposobu kontaktowania si¢ z Zamawiajgcym
W trakcie prowadzenia procedury przetargowej. Zamawiajacy nie dopuszcza sposobu
porozumiewania sie w trakcie procedury przetargowej w formie e-maila.

Pytanie 4
Zgodnie z punktem 2.1 Rozdziatu 13 SIWZ (str. 18 SIWZ) jednym z kryteriéw oceny ofert jest
doswiadczenie zawodowe. Prosze o wyjasnienie czy kryterium stanowi doswiadczenie

Odpowiedz 4

W zwigzku z warunkami okreslonymi w Rozdziale 5 Warunki udziatu w postepowaniu oraz
opis sposobu dokonywania oceny spetniania tych warunkdw — SIWZ, kryterium
doswiadczenie zawodowe odnosi sie do doswiadczenia zawodowego w zakresie prawa
ochrony $rodowiska.

SIWZ rozdziat 3 pkt 5 i pkt 8, w zwiazku z zatgcznikiem nr 8 i nr 12 do Siwz

Planowana liczba roboczodni na wykonanie ustug w czesci X zaméwienia, w okresie trwania
umowy ramowej, wynosi 35 roboczodni, co daje 280 godzin, w okresie od dnia podpisania
umowy ramowej do dnia 30 wrzeénia 2013 r.. szacunkowa wartog¢ zamowienia na czeéé X
wynosi 21 280,49 zt. netto.

Pytanie 5

Co w sytuacji, gdy nakfad pracy niezbedny do realizacji czeéci X zaméwienia przekroczy liczbe
35 roboczodni (280 godzin)?
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Odpowiedz 5
Zamawiajacy nie dopuszcza takiej sytuacji.

Pytanie 6

W jaki sposéb bedzie naliczane wynagrodzenie Wykonawcy w przypadku przekroczenia przez
Wykonawce szacowanych 35 roboczodni (280 godzin) w czasie trwania umowy ramowe;j?
Odpowiedz 6

Analogicznie, jak w odpowiedzi 5.

Pytanie 7

W ramach czesci X Zamawiajacy zawrze umowy ramowe z maksymalnie trzema podmiotami.
Jakie s3 zasady podziatu szacunkowej wartosci zamdwienia dla czgsci X, w przypadku wyboru
wigcej niz jednego wykonawcy w tej czedci zamoéwienia?

Odpowiedz 7

Tryb okreslony w ustawie z dnia 29 stycznia 2004 r. Prawo zamdéwien publicznych dziat il
Przepisy szczegélne Rozdziat 1 Umowy ramowe w art. 99 i nastepne okresla sposéb w jaki
Zamawiajacy jest zobowigzany przeprowadzi¢ postgpowanie. Zamawiajagcy w niniejszym
postepowaniu wyjasnia, ze obecnie ogloszone zamdwienia jest pierwszym etapem
wyfonienia wykonawcy zadania. W drugim etapie sposréd trzech potencjalnych
Wykonawcéw, z jakimi zostanie podpisana umowa ramowa — zostanie wytoniony jeden i to
on bedzie realizowat zadanie.

SIWZ rozdziat 3 pkt 6 lit ¢

Pytanie 8

Gdzie beda odbywaty sie spotkania planistyczne Zespotéw Lokalnej Wspétpracy?

Odpowiedi 8

Spotkania odbywa¢ sie beda na terenie badZ w bliskosci obszaru Natura 2000, dla ktérego
sporzadzany bedzie dany plan zadan ochronnych (PZ0).

Pytanie 9

Czy Zamawiajacy jest w stanie okreéli¢ liczbe tych spotkari?

Odpowiedz 9

Nie jest to w obecnej chwili mozliwe, poniewaz potrzeby beda wynikaty z podjetych prac nad
sporzadzaniem PZO. W odniesieniu do czesci X zamodwienia, takie spotkania beda raczej
rzadkoscig.
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Pytanie 10

Czy czas dojazdu na spotkania i z powrotem wliczany jest do limitu 280 godzin, ktére
Zamawiajacy przeznaczyt na realizacje czegsci X zamoéwienia?

Odpowiedz 10

Zgodnie z SIWZ (Rozdziat 3, pkt 6, ppkt c) koszty logistyczne zwigzane z dojazdami,
wyzZywieniem i ewentualnymi noclegami zwigzanymi z uczestnictwem w ZLW nie sg wliczone
do przytoczonego limitu. Zamawiajacy przewiduje zwrot tych kosztéw na podstawie
dostarczonych dokumentéw potwierdzajacych poniesienie wydatkow (koszty delegacji
z uwzglednieniem takze przejazdow samochodem), rachunki, bilety za przejazdy
(z wyjatkiem lotniczych).

Pytanie 11

Czy wydatki na pokrycie kosztéw Przejazdu, noclegéw i diet, na podstawie dostarczonych
dokumentéw potwierdzajacych poniesienie wydatkéw, pokrywane $3 z puli stanowiacej
szacunkowg wartos¢ zamowienia, o ktérej mowa w rozdziale 3 pkt 8 SIWZ?

Odpowiedz 11

Koszty te bedg pokrywane z innych srodkéw w ramach projektu POIS.05.03.00-00-186/09.

Wz6r umowy ramowej — zatacznik nr 8 do SIWZ

Pytanie 12

Wz6r umowy ramowej — zatgcznik nr 8 do SIwz przewiduje tylko dwa zataczniki. Istotne
postanowienia umowy wykonawczej — zatgcznik nr 12 do SIWZ, stanowi jednoczes$nie
zatacznik nr 4 do umowy ramowej. Jaka jest ostateczna ilog¢ zafacznikéw do umowy
ramowej? Jakie dokumenty stanowig zataczniki do umowy ramowe;j?

Odpowiedz 12

Zamawiajacy wyjasnia, e do wzory umowy ramowej beda dotaczone cztery zataczniki,
tj. Oferta wykonawcy wraz z zatacznikami; SIWZ wraz z zafacznikami sporzadzone dla
postepowania, istotne postanowienia umowy wykonawczej oraz formularz cenowy.

Pytanie 13

Prosze o udzielnie mi informacji w jaki sposéb w zataczniku nr 3 (Formularz cenowy) obliczy¢
srednig cene za jeden roboczodzien ustugi, w sytuacji gdy ceny jednostkowe brutto
poszczegolnych elementéw rozliczeniowych beda rézne, a brak jest informacji o liczbie
roboczodni przewidzianych na kazdy z tych elementow.

INFRASTRUKTURA oy UMAEUROPEISKA |+,
I?RODOWISKO @m ROZWOI REGIOVALNEGD |  +,,,*

NARODOWA STRATEGIA SPOINOSC]



GENERALNA DYREKCJA OCHRONY SRODOWISKA

Odpowiedz 13
Zamawiajacy przewidziat jedng cene jednostkowga roboczodnia bez podziatu na poszczegdine
elementy rozliczeniowe (opiniowanie, doradztwo, itd.)

Wyjasnienia tresci SIwz s3 wiazace dla wszystkich Wykonawcéw
i nalezy je uwzglednié przy sporzadzaniu i sktadaniu oferty.
Termin sktadania oraz otwarcia ofert nie ulega zmianie.

Zamawiajacy,

OCHRONY $5
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